

Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal

Kelt: Sáska, 2018.08.13.

Takács Lászlóné Körjegyző Asszony részére

Monostorapáti

Petőfi u.123.

8296

Tárgy: Dűlőút ügye Sáskán

MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2018. 08. 15.		
5/187-11208		
Előzetes:	Utózetes:	Tárgy: Tűz

Tisztelt Közjegyző Asszony!

Sáskán, a Kossuth Lajos utca 87. szám alatti ingatlant 1995-ben vásároltuk meg.

2010-ben tájékoztattuk Sáska Települési Önkormányzatát arról, hogy a dűlőút használata során nagyon sok, zavaró pormennyiség tapasztalható. Kértük olyan felület kialakítását, mely kevesebb porterhelést jelentene számunkra. Az Önkormányzat a 2010. szeptember 27-én keltezett levelében egyebek mellett azt a választ adta, hogy nem kötelességük a mellékutakat leaszfaltozni. Most, 8 év elteltével ismét szeretnénk rámutatni a probléma súlyosbodására, a helyzet romlására.

- A házunk mellett elhaladó út használatának gyakorisága jelentős mértékben megnövekedett. A faluban a mezőgazdasági munkagépek száma szintén emelkedett, melyek nagyobbak, és szélesebb nyomvonalon közlekednek, mint a korábbi években, és az összes erre halad el. Habár ez az útszakasz mellékútnak számít, a jó állapotú és karbantartott Kossuth utca és Ifjúsági utca irányából közlekedő rengeteg személygépkocsi, kisteherautó, nehézpótkocsis tehergépjármű, és rengeteg motorkerékpár mind ezt a bánya fehér kavicszúzalékával borított útszakaszt koptatja. A szomszédos kavicsbányából szállítványozó teherjárművek szintén mind erre haladnak. Itt szeretnénk megjegyezni, hogy a lakóingatlanunk távolsága ettől a dűlőúttól mindössze 4,2 méter.
- Az évek során a Kossuth Lajos utcáról az Ifjúsági utcára érkező áthaladó forgalom egy spontán elterelés miatt szabályozatlan közlekedésforgalmi helyzetté alakult. Ez a házunk homlokzata előtti, a falu belterületéhez tartozó fő útszakasz nincs burkolva, leaszfaltozva, poros. A zöld növényzettel borított terület, mely korábban itt tapasztalható volt, egyre kisebb és kisebb.

Sürgős megoldást szeretnénk találni a súlyosbodó problémára, mivel ez a finomszemcsés fehér por az uralkodó széljárás hatására teljesen belepíti a házunkat. A homlokzatunk, a redőnyök, ablakaink szörnyű állapotba kerültek, a finom szálló por bejut a belső terekbe, az apró repedéseken keresztül a lakótér légterében is egészségtelen körülményeket teremtve, táptalajként a légúti megbetegedések számára. Nem mellékesen jegyezzük meg, hogy a kertünk is használhatatlan.

Arra kérjük Önt tisztelettel, vizsgálja meg újra a helyzetet, hathatós segítségével bízunk!

Üdvözlettel:

Uri és Christine Adar

Sáska

Kossuth Lajos utca 87.

8308